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MESAS / TABLES
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EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

_Regulación eléctrica, con accionamiento múltiple en ambos laterales

_Electric adjustment with foot rail in both sides



y14930
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EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT
MESAS / TABLES

60 130
190

65

70º

-15º

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Dos secciones
_Cabecero regulable mediante pistón a gas (70º y -15º)
_Orificio para rostro y tapón
_Ruedas retráctiles con sistema de frenado
_Regulación eléctrica con accionamiento múltiple en

ambos laterales
_Soporte rollo de papel cromado, incluido
_Tapizado en skay 

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION AND TREATMENT TABLE
_Steel structure with epoxy coating
_Two sections
_Adjustable headrest by gas-spring (70º and -15º)
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_Retractable wheels with braking system
_Electric adjustament with foot rail in foth sides
_Chrome paper roll holder included as standard
_Upholstered in skay

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be
applied if not specified otherwise.

14930 190 65 57-93 75 0,70



MESAS / TABLES
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EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

60
195

65

70º

60 70

-15º

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Tres secciones
_Cabecero regulable mediante pistón a gas (70º y -15º)
_Orificio para rostro y tapón
_Ruedas retráctiles con sistema de frenado
_Regulación eléctrica con accionamiento múltiple en

ambos laterales
_Soporte rollo de papel cromado, incluido
_Tapizado en skay 

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION AND TREATMENT TABLE
_Steel structure with epoxy coating
_Three sections
_Adjustable headrest by gas-spring (70º and -15º)
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_Retractable wheels with braking system
_Electric adjustament with foot rail in foth sides
_Chrome paper roll holder included as standard
_Upholstered in skay

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be
applied if not specified otherwise.

y14933

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87

14933 195 65 57-93 80 0,72
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EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT
MESAS / TABLES

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION AND TREATMENT TABLE
_Steel structure with epoxy coating
_Five sections
_Adjustable headrest by gas-spring (70º and -15º)
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_Retractable wheels with braking system
_Electric adjustament with foot rail in foth sides
_Chrome paper roll holder included as standard
_Upholstered in skay

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be
applied if not specified otherwise.

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87

93
210

65

50 66

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Cinco secciones
_Cabecero regulable mediante pistón a gas (70º y -15º)
_Orificio para rostro y tapón
_Ruedas retráctiles con sistema de frenado
_Regulación eléctrica con accionamiento múltiple en

ambos laterales
_Soporte rollo de papel cromado, incluido
_Tapizado en skay 

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

y14936

14936 195 65 57-93 80 0,72
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MESAS / TABLES
EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

y14770

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HYDRAULIC EXAMINATION, TREATMENT AND

MASSAGE TABLE
_Steel structure with epoxy coating
_Two sections
_Hydraulic adjustable height  
_Adjustable headrest by rack system
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_Can be rolled on retractable wheels rubber treads

central lift system
_60mm rolling wheels
_Upholstery skay
_Chrome paper roll holder included as standard

! IMPORTANT: Finishing in BLACK colour
will be applied if not specify otherwise.

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE MASAJE  EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Dos secciones
_Regulable en altura hidráulicamente
_Cabecero regulable mediante cremallera
_Orificio para rostro y tapón
_Sistema de Fijación al suelo
_Ruedas giratorias de 60mm
_Tapizado en Skay*
_Soporte rollo de papel cromado incluido

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse color
del tapizado, por defecto se entenderá NEGRO.

60 135
195

65

70º

14770 195 65 50-90 65 0.65
14775 195 65 50-95 65 0.65
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EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT
MESAS / TABLES

y14775

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HYDRAULIC EXAMINATION, TREATMENT AND

MASSAGE TABLE
_Steel structure with epoxy coating
_Two sections
_Electric adjustable height  
_Adjustable headrest by rack system
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_Can be rolled on retractable wheels rubber treads

central lift system
_60mm rolling wheels
_Upholstery skay
_Chrome paper roll holder included as standard

! IMPORTANT: Finishing in BLACK colour
will be applied if not specify otherwise.

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE MASAJE  EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Dos secciones
_Regulable en altura eléctricamente
_Cabecero regulable mediante cremallera
_Orificio para rostro y tapón
_Sistema de Fijación al suelo
_Ruedas giratorias de 60mm
_Tapizado en Skay*
_Soporte rollo de papel cromado incluido

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse color
del tapizado, por defecto se entenderá NEGRO.

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87

60 135
195

65

70º



_Regulable en altura hidráulicamente

_Hydraulic adjustable height 

y14900

MESAS / TABLES
EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

22

14900 190 65 57-93 75 0.70
14903 190 65 54-94 75 0.70

60 130
190

65

70º

-15º



y14903
_Regulable en altura eléctricamente

_Electricadjustable height 

EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

23

MESAS / TABLES

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE MASAJE  EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Dos secciones
_Cabecero regulable mediante pistón a gas (70º y -15º)
_Orificio para rostro y tapón
_Ruedas retráctiles con sistema de frenado
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color del tapizado, por defecto se entenderá
NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION, TREATMENT AND MASSAGE TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_Two sections
_Hydraulic adjustable height
_Adjustable headrest by gas-spring (70 and -15º)
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_Retractable wheels with braking system
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing in BLACK colour will
be applied if not specify otherwise.

60 130
190

65

70º

-15º

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87



_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE MASAJE  EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Regulable en altura hidráulicamente
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Tres secciones
_Cabecero regulable mediante pistón a gas (70º y -15º)
_Orificio para rostro y tapón
_Ruedas retráctiles con sistema de frenado
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color del tapizado, por defecto se entenderá
NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION, TREATMENT AND MASSAGE TABLE
_Hydraulic adjustable height
_Steel structure with epoxy coating 
_Three sections
_Adjustable headrest by gas-spring (70º and -15º)
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_Retractable wheels with braking system
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing in BLACK colour will
be applied if not specify otherwise. 60

195

65

70º

60 70

-15º

MESAS / TABLES
EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

24

y14910



EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

25

MESAS / TABLES

14910 195 65 57-93 80 0.72

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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60
195

65

70º

60 70

-15º

MESAS / TABLES
EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

26

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE MASAJE  EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Regulable en altura eléctricamente
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Tres secciones
_Cabecero regulable mediante pistón a gas (70º y -30º)
_Orificio para rostro y tapón
_Ruedas retráctiles con sistema de frenado
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color del tapizado, por defecto se entenderá
NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION, TREATMENT AND MASSAGE TABLE
_Electric adjustable height
_Steel structure with epoxy coating 
_Three sections
_Adjustable headrest by gas-spring (70º and -15º)
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_Retractable wheels with braking system
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing in BLACK colour will
be applied if not specify otherwise.



EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

27

MESAS / TABLES

14913 195 65 57-93 80 0.72

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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MESAS / TABLES
EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

32

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE MASAJE EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Dos secciones
_Regulable en altura eléctricamente
_Cabecero regulable mediante pistón a gas (70º)
_Orificio para rostro y tapón
_Una pata con nivelador
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color del tapizado, por defecto se entenderá
NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION, TREATMENT AND MASSAGE TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_Two sections
_Electric adjustable height
_Adjustable head rest by gas spring (70º)
_Breathing hole and upholstery breathing plug
_One leveling ending leg
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing in BLACK colour will
be applied if not specify otherwise.

60 125
185

65

70º

14920 200 100 55-95 95 1.10
14923 185 65 52-90 65 0.63
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EXPLORACION Y RECONOCIMIENTO / EXAMINATION AND TREATMENT

33

MESAS / TABLES

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA DE MASAJE  EXPLORACIÓN Y TRATAMIENTO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Dos secciones
_Regulable en altura eléctricamente
_Cabecero regulable mediante cremallera (60º)
_Ruedas retráctiles con sistema de frenado
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color del tapizado, por defecto se entenderá
NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_ELECTRIC EXAMINATION, TREATMENT AND MASSAGE TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_Two sections 
_Electric adjustable height
_Adjustable headrest by rack
_Can be rolled on retractable wheels rubber treads central lift system
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing in BLACK colour will be applied if not
specify otherwise.

60 140
200

10
0

60º

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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MESAS / TABLES
EXPLORACION Y ENYESADOS / EXAMINATION AND PLASTERING TABLE

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA PARA EXPLORACIÓN Y ENYESADOS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Dos secciones
_Juego de rulos con soporte de sujeción en ambos lados
_Regulable en altura hidráulicamente
_Cabecero regulable mediante cremallera
_Sistema de fijación al suelo
_Ruedas giratorias de 60mm
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION AND PLASTERING TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_Two sections
_Rollers set with fixing support on both sides
_Hydraulic adjustable height
_Adjustable headrest by rack system
_Fixe table to the floor
_60mm Rolling wheels
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

14754 195 60 50-90 65 0.60
14756 195 60 50-90 65 0.60

60 135
195

60

70º

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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EXPLORACION Y PEQUEÑAS CIRUGÍAS / EXAMINATION AND SMALL SURGEIRES TABLES
MESAS / TABLES

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA PARA EXPLORACIÓN Y PEQUEÑAS CIRUGÍAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Dos secciones
_Mesa acero inoxidable para cirugía de extremidades,

regulable en altura horizontal con sujeción a ambos lados
_Arco de narcosis
_Regulable en altura hidráulicamente
_Cabecero regulable mediante cremallera
_Sistema de fijación al suelo
_Ruedas giratorias de 60mm
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse color, por
defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_EXAMINATION AND SMALL SURGERIES TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_Two sections
_Stainless steel table for extremities surgery, horizontal height

adjustable and support on both sides
_Hydraulic adjustable height
_Adjustable headrest by rack system
_Fixe table to the floor
_60mm Rolling wheels
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be applied
if not specified otherwise.

60 135
195

60

70º

_Mesa para cirugía de extremidades superiores

_Upper extremities surgery table
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MESAS / TABLES
MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_GYNAECOLOGY TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_Electric adjustable height
_Backrest operated by gas system from horizontal

to seated horizontal
_Trendelemburg position operated electrically
_Footrest operated by gas system
_Stainless steel waste bin
_Set of legs rests
_Can be rolled on retractable wheels rubber

treads central lift system
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour
will be applied if not specified otherwise.

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA PARA EXPLORACIÓN GINECOLÓGICA

MOD. GANDÍA
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo posicionable desde la horizontal a

sentado mediante resorte a gas
_Asiento (soporte de pelvis) con trendelemburg

eléctrico 
_Piecero abatible hasta posición horizontal mediante

resorte a gas
_Cajón recolector acero inoxidable
_Juego de perneras apoya piernas regulables

en altura
_Ruedas ocultas para su desplazamiento con

sistema de fijación al suelo
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

180

62

90º

20º
90º

87 50 41

y14650
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MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES
MESAS / TABLES

_20º respecto a la horizontal

_20º reclining from the horizontal

_Soporte rollo de papel cromado

_Chrome paper roll holder

_Trendelenburg

14650 180 75 65-100 82 0.88

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87

y14750
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MESAS / TABLES
MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_GYNAECOLOGY TABLE MOD. QUITERIA
_Steel structure with epoxy coating 
_Electric adjustable height
_Backrest operated by gas system from horizontal

to seated position
_Folding footrest by gas system to horizontal

position
_Simultaneous trendelemburg in high position
_Stainless steel waste bin
_Sets of leg rest
_Height adjustable headrest
_Four legs, one with level
_Upholstered in Skay

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour
will be applied if not specified otherwise.

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA PARA EXPLORACIÓN GINECOLÓGICA

MOD. QUITERIA
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Altura regulable electricamente
_Respaldo posicionable desde la horizontal a sentado

mediante resorte a gas
_Piecero abatible hasta posicion horizontal mediante

resorte a gas
_Trendelemburg simultaneo en posicion elevada
_Cajon recolector en acero inox
_Juego de perneras apoya piernas regulables en altura
_Apoyacabezas regulable en altura
_Cuatro patas una de ellas con nivelador
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO
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MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES
MESAS / TABLES

14655 180 80 52-92 62 0,87

_Apoyacabezas regulable en altura

_Height adjustable headrest

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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MESAS / TABLES
ACCESORIOS / ACCESSORIES

y14675 y14678

_Soporte rollo papel 

_Paper roll support

_Juego de brazos regulables en altura y horizontal

_Height adjustable and horizontal armrest

y14681 y14684

_Juego de perneras de poliuretano con funda, regulables en altura

_Height adjustable polyurethane leg rest with coverture

_Juego de reposapies de poliuretano, regulables

_Regulable polyurethane footrest
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MESA UNIVERSAL / UNIVERSAL TABLE
MESAS / TABLES

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_UNIVERSAL TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_ABS base and central column
_Electric adjustable height
_Backrest operated electrically from horizontal to

seated position 90º
_Trendelemburg seat position operated 

electrically
_Manually removable and folding footrest
_Stainless steel waste bin
_Electric trendelemburg to 21º
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour
will be applied if not specified otherwise.

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA UNIVERSAL
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Base y columna central cubiertas en ABS
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo posicionable desde la horizontal a

sentado regulable eléctricamente 90º
_Asiento (soporte de pelvis) con trendelemburg

eléctrico 
_Piecero abatible y extraíble manualmente
_Cajón recolector acero inoxidable
_Trendelemburg eléctrico hasta 21º
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO
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%# 

&! 
%# 

"' (' '#14660 130 65 60-90 95 0.55

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87

y14660



MESAS / TABLES
MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES

42

!"#

$#

%# 

&! 
%# 
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_ACCESORIOS OPCIONALES
VER PÁGINA: 40 

_Soporte rollo papel. Ref: 14675
_Juego de brazos. Ref: 14678

_SEE OPTIONAL ACCESORIES
PAGE: 40

_Paper roll support. Ref: 14675
_Armrest. Ref: 14678

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA PARA EXPLORACIÓN GINECOLÓGICA 

Y UROLÓGICA
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Base y columna central cubiertas en ABS
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo posicionable desde la horizontal a

sentado regulable eléctricamente 90º
_Asiento (soporte de pelvis) con trendelemburg eléctrico 
_Piecero abatible y extraíble manualmente
_Cajón recolector acero inoxidable
_Trendelemburg eléctrico hasta 21º
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_GINECOLOGY AND UROLOGY EXAMINATION TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_ABS base and central column
_Electric adjustable height
_Backrest operated electrically from horizontal to seated

position 90º
_Trendelemburg seat position operated electrically
_Manually removable and folding footrest
_Stainless steel waste bin
_Electric trendelemburg to 21º
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be
applied if not specified otherwise.

y14663



MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES

43

MESAS / TABLES

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87

_Juego de reposapies de poliuretano, regulables

_Regulable polyurethane footrest

14663 130 65 60-90 95 0.55

_Piecero abatible y extraible manualmente

_Manually removable and folding footrest 
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MESAS / TABLES
MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES

!"#

$#

%# 

&! 
%# 

"' (' '#

_ACCESORIOS OPCIONALES
VER PÁGINA: 40 

_Soporte rollo papel. Ref: 14675
_Juego de brazos. Ref: 14678

_SEE OPTIONAL ACCESORIES
PAGE: 40

_Paper roll support. Ref: 14675
_Armrest. Ref: 14678
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MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES
MESAS / TABLES

_Trendelemburg eléctrico hasta 21º

_Electric trendelemburg to 21º

_Juego de perneras de poliuretano, regulables en altura

_Height adjustable polyurethane leg rest

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA PARA EXPLORACIÓN GINECOLÓGICA 

Y UROLÓGICA
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Base y columna central cubiertas en ABS
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo posicionable desde la horizontal a

sentado regulable eléctricamente 90º
_Asiento (soporte de pelvis) con trendelemburg eléctrico 
_Piecero abatible y extraíble manualmente
_Cajón recolector acero inoxidable
_Trendelemburg eléctrico hasta 21º
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_GINECOLOGY AND UROLOGY EXAMINATION TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_ABS base and central column
_Electric adjustable height
_Backrest operated electrically from horizontal to seated

position 90º
_Trendelemburg seat position operated electrically
_Manually removable and folding footrest
_Stainless steel waste bin
_Electric trendelemburg to 21º
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be
applied if not specified otherwise.

14666 130 65 60-90 95 0.55

61
Colores y Colours

63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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MESAS / TABLES
MESAS PARA ENDOSCOPIA Y RECTOSCOPIA

46

_ACCESORIOS OPCIONALES
VER PÁGINA: 40 

_Soporte rollo papel. Ref: 14675
_Juego de brazos. Ref: 14678

_SEE OPTIONAL ACCESORIES
PAGE: 40

_Paper roll support. Ref: 14675
_Armrest. Ref: 14678

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA PARA ENDOSCOPIA Y RECTOSCOPIA
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Base y columna central cubiertas en ABS
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo posicionable desde la horizontal a

sentado regulable eléctricamente 90º
_Asiento (soporte de pelvis) con trendelemburg eléctrico 
_Piecero abatible y extraíble manualmente
_Cajón recolector acero inoxidable
_Trendelemburg eléctrico hasta 21º
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_ENDOSCOPY AND PROCTOSCOPY EXAMINATION TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_ABS base and central column
_Electric adjustable height
_Backrest operated electrically from horizontal to seated

position 90º
_Trendelemburg seat position operated electrically
_Manually removable and folding footrest
_Stainless steel waste bin
_Electric trendelemburg to 21º
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be
applied if not specified otherwise.



ENDOSCOPY AND PROCTOSCOPY EXAMINATION TABLE

47

MESAS / TABLES

_Soporte rodillas regulable manualmente y extraíble

_Manually removable and folding knees support

_Trendelemburg eléctrico hasta 21º

_Electric trendelemburg to 21º

!$#

$#

%# 

&! 
%# 

"' (' )#

14669 130 65 60-90 95 0.55
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165

62

70º
15º

90º

90 29 44

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_MESA PARA EXPLORACIÓN GINECOLÓGICA MOD. YAIZA
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Base de columna que soporta el tablero de la mesa
_Trendelemburg accionado por resorte a gas
_Cajón para restos en acero inoxidable
_Respaldo posicionable desde la horizontal a sentado

mediante resorte a gas
_15º de trendelemburg
_Dos perneras apoya piernas regulables en altura
_Patas con niveladores
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse color
del tapizado, por defecto se entenderá GRIS.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_GYNAECOLOGY TABLE
_Steel structure with epoxy coating 
_Table’s board fixed onto a column base
_Trendelemburg position operated by gas system 
_Stainless steel waste bin
_Backrest operated by gas system from horizontal to seated

position
_15º trendelemburg
_Height adjustable legrests 
_Levelling feet
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing in GRAY colour will be
applied if not specify otherwise.
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MESAS / TABLES
MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES

14613 165 75 80 70 0.99
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MESAS PARA EXPLORACION GINECOLÓGICA / GINAECOLOGY TABLES
MESAS / TABLES

y14603

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura en acero cromado
_Juego de perneras apoya piernas regulables en altura
_Respaldo y pieceros regulable mediante cremallera
_Cajón para restos en acero inoxidable
_Banquillo de acceso
_Posición de trendelemburg
_Patas con conteras
_Tapizado en Skay

! ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse color
del tapizado, por defecto se entenderá NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Chromed steel structure
_Set of legs rests
_Backrest and footrest operated by rack system
_Stainless steel waste bin
_Access step
_Trendelemburg position system 
_Floor protection by rubbers studs
_Skay upholstery

! IMPORTANT: Finishing in BLACK colour will be
applied if not specify otherwise.

145

53

70º
15º

90º

67 38 40
14603 145 72 87 31 0.91
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MESAS / TABLES
ACCESORIOS / ACCESSORIES

y14751 y14752

y14757 y14758

_Soporte rollo 

_Paper roll support

_Ruedas de 100mm, dos con freno

_100mm wheels, two with brakes

_Juego de perneras

_Set of legrests, göpel type

_Cabecero con orificio

_Breathing hole

Características Técnicas SKAY   y SKAY Technical characteristics
TAPIZADO
_Protección antimicrobiana
_Protección antibacteriana
_Protección antimicótica
_Alta resistencia a la abrasión

Test Martindale en seco >51.200 revoluciones
Test Martindale en húmedo >12.800 revoluciones
Test Wyzenbeek > 70.000 revoluciones

_Resistencia a la transpiración y saliva humana
_Resistencia a la orina
_Resistencia a la sangre
_Superficie resistente a las manchas

FACILIDAD DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
_Lavar con agua y jabón suave
_Enjuagar con agua limpia
_Secar con un trapo suave

IMPORTANTE: No emplear sustancias abrasivas, 
disolventes ni compuestos de silicona. Evite también 
limpiar con cepillos de cerda dura o esponjitas metálicas
ya que pueden afectar a las propiedades del material.

MATERIAL IGNÍFUGO  _M-2

UPHOLSTERY
_Antimicrobial protection
_Antibacterial protection
_Antimitotic protection
_Super abrasion resistance

Martindale test (dry) >51.200 rubs
Martindale test (wet) >12.800 rubs
Wyzenbeek test  > 70.000 rubs

_Resistance to spitting and perspiration
_Urine resistance
_Blood resistance
_Stain resistance surface

EASY TO CLEAN AND MAINTAIN
_Wash with neutral soap and water
_Rinse with clear water
_Pat dry with a soft cotton cloth

IMPORTANT: Do not use abrasives, sovents or silicone
compounds. Also avoid cleaning with stiff bristled brushes
or metal sponges, as they can affect the material 
properties.

FLAME RETARDANT  _M-2
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61 63 66

67 71 81

82 83 84

85 86 87

Colores y Colours

_Debido a las variables en impresión, los colores son lo más aproximado posible a la realidad.

_Due to the printing variable, the colours are the most approximately close to reality.
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MESAS DE  
RECONOCIMIENTO

EXAMINATION AND 
TREATMENT TABLES 7

C/ Serranía de Cuenca, 10
Pol. Ind. El Olivar
28500 Arganda del Rey (Madrid) Spain
Telf.: 91 872 96 16

91 872 96 17
91 872 96 18

Fax: 91 872 00 40
info@inmoclinc.com
www.inmoclinc.com


